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BHATAPCKHU E3UK U AUTEPATYPA U3X0AALLO0 IPOCAEAABAHE

VznonsBan noBede IymMu M1 OTTOBOPM Ha BbIpocute: Ha KakBo

urpaart geuata? (1 Touka) OT kakBU cTpaHu ca gouum Te? (1 Touka)

Ko urpae c Tonkara? (1 Touka) Kaku XX1MBOTHM BI>KHAIII OKOJIO

Tax? (4 Toukn) A KakBU pacTeHus? (3 TOUKM)

CbcTaBu U3pedeHe 0 KapTUHKNUTE, KaTO M3IOJI3Balll TyMUTe:

Tonka (1 Touka), BBxXe (1 Touka), Teberrmp (1 Touka), XxBppumio (1 Touka).
Onpenenyu 6pos Ha 3ByKOBeTe B yMuUTe: BBXe U ToKa. CBbpP>X1 KaPpTUHKATE
MM CHC ChOTBETHUTE CXeMMU. (4 TOUKI)

[ToBTOpM IO MyHKTUpPa BBXETO U JIeHTaTa Ha XBbPUWIOTO. (2 TOUKN)
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BHATAPCKHU E3UK U AUTEPATYPA

58

Koz ¢ koro ce e cpertnan Ha mbTekaTa? (1 Touka)

3Hae T MOMUYETO K'blIe XIBee 3anmvueTo, Kak mucymin? (1 Touka)
Kaxu nppxaBaTa 1 yimiiaTa, Ha KosITo Xuseelll TI. (1 Touka)
Omnmm Kak m3rnex;a fgereto. (1 Touka)

Ommm Kak m3rnex;ia 3amdeto. (1 Touka)

KaxBo xmBoTHO e 3aekbT? (1 TOUKa)
KakbB e 3aeK'bT — TOM €:

IToBTOopM — , mparoyx”. (1 Touka)
IToBTOopnu — ,,crpaxims”. (1 Touka)
IToBTOpM — ,,ckoxmmB”. (1 Touka)
IToBTOpM — , xbBcoonamat”. (1 Touka)




BHATAPCKHU E3UK U AUTEPATYPA

Ko ygacTBa B emm3onuTe Ha IIpuKaskaTa?

Ommim rm BbB BCsIKa pUCYHKaA. (22 TOUKn)

Orpany cbc cMHBO emM30/1a, KOUTO € B HavaJIoTo Ha IpuKaskaTa. (1 Touka)
Orpanm ¢ yepBeHO KapTUHATA, KOSITO IIOKa3Ba cBaTbaTa HA MOMBbKa

c npuHIlecaTa. (1 Touka)

ITompenu KapTMHKHUTe B IOCNIeOBaTeIHOCTTa Ha CIIYUKUTe OT IIpUKasKaTa,
KaToO IIOYHeII OT CMHSTa ¥ CBBbPIINII C YepBeHaTa. (5 TouKkm)

Msmrbnan pongra Ha KoTapaka B unmsmu 1 Ha Benkana ¢ TBon

npusredn (1 Touka):

,— Paznpabaxa mu coujo, Ho a3 ne moea ga nobapbam, e moxkeme ga ce npebopreme

u B nani-mankomo Xubomumnze — nanpumep ga cmaneme nasx uau muuika.

Kazbam bu, e cmamam moba 3a cobopuiero Hebo3moxHo.

— Hebo3moxkno au? Eti ceea wie Buguw! —u 6 coujua mue ce npebopnan 6 muwika,
koamo notnaaa ga muza no noga.”

KaxBu urpn c kotapak 1 muiika sHaemr? (1 Touka)

Kot xoro ronn BbB puiimu 3a Jielia, KoraTo ydacTBaT KOTKa

n murika? (1 Touka) 59



MATEMATUKA
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Mckam mu na cu poxycHmk? Konko ca MUITIKKTe Ha roisimaTa KapTuHa?
(5 Toukn) CBBPXM MHUIIIKaTa IOy CbC ChOTBeTHaTa Idppa Ha UMCIIO.

(1 Touka) I'Tocite oTkput 6post Ha >xabure (3 Toukn), madrure (4 TOUKN)
CTBKJIEHUTe IINITeTa C ApBbXKa (4 Toukn), bypKaHNUTe ¢ IBETHM TOITYeTa
(5 Toukm), kaurure (3 Toukn) u Kpyumre (2 Toukn). CBbp>XKM KapTUHKIUTE
HOJy ChC ChOTBeTHaTa Iydpa Ha 9ncio (6 TOUKM).

Orpagn metnata rope,
BIsICHO. (1 TOuKa)
Orpamu metnaTa oy
BsICHO. (1 TOUKa)
Orpagu meTnara 3anm
carmpka. (1 Touka)
Orpamu metnara |
no bypxaHa

c XabaTa.

(1 Touka)




MATEMATUKA

Bk ¢urypmure, orterern B cuHbO. ITocoun Bceku Kpbr. (5 TOUKM)
ITocoun Bceku kBampart. (5 Toukn) [Tocoun Bceky TpUbI'bIHUK. (5 TOUKN)
C pemuiiaTta OT cuiIyeT Tope CBbPXI CMHIUTe KPBroBe,

KaToO IOYHeIll OT Hal-roieMus Kpbr. (5 Toukm)

C pemguiiaTa OT cuiIyeTH GOy CBBPXI CMHUTe TPUBI'bIIHUIIN,

KaToO IOYHeII OT Hay-MaJIKs TPUBI'bJIHUK. (5 TOUKM)

QQQOQAAAA. ..
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Vsnomnssan jieHTa, 3a Ja M3MepUII I'bIKMHAaTa Ha IPaBObI'bIHUALINTE.
CBBbp>X1 C egUHMIIATA TO3M C Hal-TOJIIMa IbXKMHa. (1 Touka)
CBBbp>Xu ¢ gBOVIKaTa BTOPYMS MO JbIDKMHA ITPpaBOBI'BIIHKK. (1 Touka)
CBBpXM C TpoMKaTa TPeTus, TO3U C Hali-majika Ib/DKMHa. (1 Touka)

1 2 3

Birx KapTUMHKITe Ha Ce30HUTE C IbPBOTO.

Iogpenyu rv mpaBWIHO, KaTO IIOYHEIII OT eCeHTa.

Cebpxu 4 c uudpaTa Ha YMCTIOTO €THO.

CBbp>X1 KapTUHKITe, KOUTO ITIOKa3BaT BpeMEeTO IIpe3 Ce30HUTe,
C KapTMHKAaTa Ha ce30Ha. (4 TOUKM)

1 2 3 4
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OKOAEH CBAT

Byoxpmarti i muitaTa ¢ yCMUBKA U € Thra?

Broxpmartii i mankuTe 3HaIy ¢ ycMUBKa U ¢ Tbra? CBBP>XM € ThXHOTO JIUIIe
meriaTa, KOUTO CIopen; Teb He OCTHIIBAT nobpe. (4 TOUKM)

Hexka yunTensaT T IOMOTHe J1a CU CIIOMHUIII IpaBllaTa Ha rpymnata. Ilocoun
KOI1 He Clla3Ba IpaBWIOTO , Yutusu cme!”. (4 Touxkm)

ITocoun xon He crassa nmpasuiioTo , Mrpaem saenno!”. (1 Touxa)

ITocoun xon He crassa npaBwiIOTo ,, OTroBopHM cme!”. (3 TOUKM)
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ITocTaBy yepBeHO KP'bCTUE O HellaTa, KOUTO croper Teb ca bomam. (7 TOUKN)
Kaxu xou mpasBuiia He e clia3wIo BCSIKO AeTe:

Ko e cTosit MOKBp Ha ObXna 1 e HactuHan? (1 Touka)

Kori ce e xpaamt ¢ mpbcaM priie? (1 Touka)

Ko e nsnonssai Hemogxodsim 3a gerja MHCTpymeHTH? (1 Touka)

Koit #e cut e muit 3661uTe 1 Te ca 3abomenn? (1 Touka)

Kort He cu e macymmn KocaTa cief, IntyBaHe 1 uma xpema? (1 Touka)

Ko e npeckauarn crpnana 1 e nagHain? (1 Touka)

Ko ce e uspunasn ot muoro mokosan? (1 Touka)




OKOAEH CBAT

Ha xoga canmka ca kykepure? (1 Touka)

Ha xos caumka ce bepat po3u? (1 Touka)

Orpanu c YepBeHO CHMMKaTa, KOSITO IIOIX0XIa Ha pamkaTa. (1 Touka)
3arno He orpanu Kykepure? (1 Touka)

Bix HeonBeTeHuTe pucyHKN. CBBPXU CbC CHUMKATa

Ha po3obepa Te3u, KOUTO CBbp3Bame C IpojieTTa. (4 TOUKm)

CBBbpX1 CbC CHUMKATa Ha KyKepuTe Te3!, KOUTO

VM TIOIIXOXIAT. (4 TOUKM)
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Komu ce3onm ca nzobpasenn? (2 Toukn) I'To kakBo 1103Ha BceKM ce30H? (6 TOUKM)
CBbp>xM KapTMHKITe Ha 3IMYBallliTe XUBOTHM B ropaTa

C KapTMHKAaTa Ha 3umarta. (3 Toukn)

Cebpxu cmposieTHaTa KapTUHKa arHeTO, KO3JIeTO, aTeTo. (3 TOuKn)

Kbpie 11e mocTaBMIII MOPCKOTO KOHYE, OKTOIIOMIA U pubaTa?

CBbp>xu I'i ¢ JIITHaTa KapTuHA. (3 TOUKM)

Kor ocrasa mipe3 ecenTa B ropaTta? CBbpXU OTULUTE

U KaTepu4yKaTa C eCeHHaTa ropa. (3 Toukm)

OT KakBM I'pIXU ce HyXHasIT XXMBOTHNUTE U pacTeHNsITa,

3a ga pacrat? (1 Touka)




U30BPASUTEAHO U3KYCTBO

Brx xak ca m30bpaseHn oxJIIOBUTe OT XyIoXHIKa. Kot Ti xapecBa nmoseue —
TBMHUAT WIN OLIBeTeHUAT B XBbATO? (1 Touka) Pasrienait mankuTe KapTUHKN.
Otxpuit ru Ha TsUI0TO Ha oximoBa. (5 Toukn) OnseTu ro. (5 TOUkn)
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KOHCTPYUPAHE U TEXHOAOTUU
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Kaksa nrpa urpagar B cemerictsoro? (1 Touka)
KaxBo 111e npeyIoXuIll Ha CTpoUTeNnnTe, 3a Ja He nagat Kynure? (1 Touka)

ITpaBmiHO 1M ca CJIOXeHM INIOUKNUTe Ha JOMMHOTO? (1 Touka)
C ko4 OT OpyTuUTe OBe ITIOUKU MOXe Ha ce IIPOIbIDKM urpata — orpanm. (1 Touxa)

Kbnoe ce msnonssat Te3u npeBo3Hu cpefcrsa? (1 Touka)

C xakBo ce 3amBixBaT Konmmuknte? (1 Touka)

Orpanu Te3u, KOUTO 0OMYaT Ia UTpasT Ha BUIEOUTPH. (2 TOUKI)
KakBo n3nornsBarii, 3a 1a yIrpasIisiBalil Ho-mobpe ¢ mxovicTuka? (1 Touka)




U30BPASUTEAHO U3KYCTBO, KOHCTPYUPAHE U TEXHOAOTUU

" YacrS. Eeen, 3uma, Mponer, Aato

’)/ a

Maradaera Ctosatosd, Aecucaasa Koaapeka, Aopa Cinpnaotosa, Usan Usatos,
borika Coguricka, Cnasua bowtakosa
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U30BPASUTEAHO U3KYCTBO

KaxBu 1iBeTOBe e U3IONI3Ball XyIJOXKHUKBT 3a pasnununnTe gexkopu? (1 rouka) A 3a
pasmuanTe mepcoHaxu? (1 Touka) Tu ¢ KakBo obuyari 1a olBeTsIBalll Hall-MHOTO?
(1 Touka) Bix mekopure u repoute npes cesonnte. Kou 111e usbeperrt 3a TeaTbp?
Odopmu mexopa, KaTo TO IIpeobpasuIll OT obpaTHaTa Ha pucyHKaTa cTpaHa. Kakso
1300pasy BbpXY JIBeTe MOJIOBMHN Ha fAekopa? (2 Touknu) Odopmu 1 repoute, KaTo
' IIpeobpasulll OT obpaTHaTa Ha pUCyHKaTa cTpaHa. (4 Toukn) Vsnonssai TBou

UIIen.

ceamuua 32



KOHCTPYUPAHE U TEXHOAOTUU

Kak 11e Hanmpasui Kybdeto? (3 TOUkm — U3psI3Ba, IIperbBa, 3aJIellBa)
Kak mie opopmuinr purypure Ha geriata? (2 TOUKM)

Kaksa nrpa mie urpaernt c Tax? (1 Touka)

3paboTu Kyb4ueTo, KaTo CIIa3Balll CBOSI IUIaH. (3 TOUKMN)

Nspabotu ¢purypkure, KaTo craspalll yKazaHMsTa. (2 TOUKM)
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KHMTA 34 ===
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T0AUHMU



KaxbB npexpacen kapHasai! Besaka ¢es ciaylia, cBupny, Iiee 1 JIyayBa.
Bronmebauiia Mysuka TaHiyBa. A T KaKBO obyryar ma rpaBuI?
OupeTtn crpunara.
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